
　県中地域保健医療福祉推進計画　指標の達成状況一覧 資料４

実績値 達成状況 実績値 達成状況

1
(R3)
22.0％

37.6% 達成
R8.3

公表予定
達成見込み 57.2%

2
(R3)
84.5％

86.3% 未達成
R8.3

公表予定
未達成見込み 93.1%

3
(R2)
73.9％

78.9% 未達成
R7.10

公表予定
未達成見込み 91.5%

4
(R2)
38.3％

R7.4
公表予定

未達成見込み
R8.4

公表予定
未達成見込み 70.0%

5
(R2)
32.2％

33.8% 未達成
R8.2

公表予定
未達成見込み 55.4%

6
(R2)
30.2％

38.8% 達成
R8.2

公表予定
未達成見込み 55.0%

7
(R2)
27.7％

33.7% 未達成
R8.2

公表予定
未達成見込み 54.6%

8
(R2)
60.1％

66.9% 達成
R8.2

公表予定
達成見込み 60.0%

9
(R2)
49.5％

60.8% 達成
R8.2

公表予定
達成見込み 60.0%

10
(R3)

112店舗
121店舗 未達成 134

(R7.2.20時点）
達成 157店舗

11
(R元)
4.7％

R7.3
公表予定

未達成見込み
R8.3

公表予定
未達成見込み 4.7%

がん検診受診率（乳がん） 60.0% 60.0%

がん検診受診率（子宮頸がん） 60.0% 60.0%

うつくしま健康応援店の登録数 122店舗 127店舗

がん検診受診率（胃がん） 39.2% 41.5%

がん検診受診率（肺がん） 37.7% 40.1%

がん検診受診率（大腸がん） 35.8% 38.5%

86.4% 87.4%

１２歳でむし歯のない者の割合 79.2% 80.9%

特定健康診査実施率 48.9% 52.4%

現況値
令和５年

指標の名称
令和６年 令和１２年

目標値（最終）目標値 目標値

主要施策１　全国に誇れる健康長寿県の実現

指標No.

過去１年間に歯科検診を受診した者の割合
の増加(４０歳代～５０歳代）

29.8% 33.7%

３歳でむし歯のない者の割合

4.7%第１号新規要介護認定率 4.7%
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　県中地域保健医療福祉推進計画　指標の達成状況一覧 資料４

実績値 達成状況 実績値 達成状況

12
(R2)
6.8％

3.8% 達成
R8.1

公表予定
達成見込み 7.0%

13
(R2)
93.7％

93.4% 未達成
R7.11

公表予定
未達成見込み 98.0%

14
(R2)
94.5％

93.1% 未達成
R7.11

公表予定
未達成見込み 98.0%

15
(R3)
98.7％

95.5% 未達成
R7.5

公表予定
未達成見込み 100%

16
(R3)
14.7％

13.5% 未達成
R7.4

公表予定
未達成見込み 35.0%

17
(R3)
5.0％

33.3% 未達成
R7.4

公表予定
未達成見込み 40.0%

令和１２年
目標値（最終）目標値 目標値

7.0%

100% 100%

主要施策２　質の高い地域医療提供体制の確保

指標No.

薬事監視率（薬局等） 35.0% 35.0%

薬事監視率（製造業） 40.0% 40.0%

95.0%

指標の名称 現況値
令和５年

麻しん･風しん予防接種率（管内）（第１期）

献血目標量達成率（管内）

95.5%

麻しん･風しん予防接種率（管内）（第２期） 95.0% 95.5%

結核罹患率（管内）(人口10万対) 7.0%

令和６年
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　県中地域保健医療福祉推進計画　指標の達成状況一覧 資料４

実績値 達成状況 実績値 達成状況

18
(R2)
2.9‰

2.2‰ 達成
R8.3

公表予定
達成見込み 3.2‰

19
（R2）
563件

487件 -
R8.1

公表予定
-

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

20
（H30）
98.7％

R7.6
公表予定

未達成見込み
R8.6

公表予定
未達成見込み 100.0%

21
(H30)
98.2％

R7.6
公表予定

未達成見込み
R8.6

公表予定
未達成見込み 100.0%

周産期死亡率 3.6‰ 3.5‰

主要施策３　安心して子どもを生み育てられる環境づくり

指標No.

100.0%

婚姻数
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

指標の名称 現況値
令和５年 令和６年 令和１２年

目標値（最終）目標値 目標値

１歳６か月児健康診査の受診率 99.0% 100.0%

３歳児健康診査の受診率 99.0%
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　県中地域保健医療福祉推進計画　指標の達成状況一覧 資料４

実績値 達成状況 実績値 達成状況

22
(R3)
4.6‰

5.9‰ -
R7.4

公表予定
-

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

23
(R2)
22.4

21.2 -
R8.1

公表予定
-

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

24
(R2)
43人

39人 -
R8.1

公表予定
-

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

25
(R3)

3,119人
3,229人 -

R7.5
公表予定

-
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

26
(R2)
52人

2人 -
R7.7

公表予定
- 増加を目指す

27
(R3)
16,963
時間/月

18,553
時間/月

達成
R7.6

公表予定
- -

28
(R3)

572人/月
624人/月 達成

R7.6
公表予定

- -

29
(R3)

531人/月
487人/月 達成

R7.6
公表予定

- ｰ

30
(R3)

1,305人/月
1,371人/月 達成

R7.6
公表予定

- ｰ

31
(R3)

3市町村
6市町村 達成

R7.4
公表予定

達成見込み 12市町村

1,367人/月 -

成年後見制度利用促進のための中核機関
設置市町村数

6市町村 9市町村

自殺者数
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

指標の名称 現況値
令和５年 令和６年 令和１２年

目標値（最終）目標値 目標値

自殺死亡率（人口10万対）
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

生活保護率
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

主要施策４　いきいき暮らせる地域共生社会の推進

指標No.

17,523時間/月 -

特別養護老人ホームの定員数（整備数）
現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

現状の把握及び分析に用いる
ため、目標値は設定しない。

地域生活に移行した障がい者数 増加を目指す 増加を目指す

指定障害福祉サービスの訪問系サービス（居
宅介護、重度訪問介護、行動援護、重度障
害者包括支援）サービス量

指定障害福祉サービスの居宅系サービスの
グループホーム利用者数

611人/月 -

指定障害福祉サービスの居宅系サービス
施設入所利用者数

512人/月 -

指定障害福祉サービスの日中活動系
サービスの就労継続支援(Ｂ型)の利用者数
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　県中地域保健医療福祉推進計画　指標の達成状況一覧 資料４

実績値 達成状況 実績値 達成状況

32
(H30)
70.5％

93.7% 達成 93.7% 達成 100%

33
(R2)
11.9％

58.5% 達成 64.0％
(R6.12月末時点)

達成見込み 100%

34
(R3)

7市町村
12市町村 達成 12市町村 達成 12市町村

35
(R3)
76件

76件 達成
R7.3

公表予定
達成見込み 78件

36
(R2)
20.0％

6.6% 達成 13.3% 達成 10.0%

やさしさマーク交付数（累計） 76件 76件

危機管理対策マニュアル（地震及び風水害）
策定率

72.0% 73.5%

指標の名称 現況値
令和５年 令和６年 令和１２年

目標値（最終）

ふくしまＨＡＣＣＰの導入状況 47.0% 54.6%

避難行動要支援者の個別避難計画の
策定市町村数

12市町村 12市町村

公衆浴場及び旅館・ホテルにおける
レジオネラ属菌検出率

18.7% 17.5%

主要施策５　誰もが安全で安心できる生活の確保

指標No.
目標値 目標値
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